
CRASE - PORTUGUÊS                                                                      
 

1. Indique a opção em que o uso da crase está errado. 

a) À noite tudo estará resolvido. Obrigada! 
b) O trabalho foi realizado graças à todos nós. 
c) Amanhã meus primos chegarão às 16h. 
d) Você foi à festa de Natal da empresa? 

 

2. Complete as lacunas com a ou à. 

Pedro se dirigiu ___ secretaria da empresa e perguntou ___ secretária do diretor se já tinha sido 
dada ___ ordem de pagamento do salário em dívida dos funcionários, que continuavam ___ espera 
de um aumento conforme ___ inflação anual. 

 

3. Tendo como base a frase 1 e a frase 2, assinale a opção correta. 
1) Milena deu o livro a minha mãe. 
2) Milena deu o livro à minha mãe. 

a) Apenas a frase 1 está correta. 
b) Apenas a frase 2 está correta. 
c) Ambas as frases estão corretas. 

 

4. Assinale a alternativa em que o a deve receber acento indicativo de crase. 

a) Você deu essa informação a alguém? 
b) Vale a pena essa confusão toda? 
c) O diretor deu novas indicações a secretária.  
d) É possível combinarmos um pagamento a prazo? 

 

5. Indique qual opção completa corretamente as lacunas. 

___ promoção dada ___ funcionária foi ___ custa de muito esforço e dedicação ___ empresa e ___ 
quem sempre ___ apoiou. 

a) a, à, à, à, a, a  
b) a, à, a, à, à, a 
c) a, à, à, à, à, à 

 

6. Em quais alternativas o acento indicador de crase deverá ser retirado? 

a) Graças à Deus! 
b) Vamos à pé. 
c) Sairemos à meia-noite. 
d) Obrigado à todos. 
e) Vire à direita. 
f) Estamos frente à frente. 
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7. Identifique a opção em que o uso da crase está incorreto. 

a) Eles apenas chegarão às 21h. 
b) Eles apenas chegarão após às 21h. 
c) Eles apenas chegarão à noite. 

 

8. Indique as alternativas corretas. 

a) Aquela professora é irritante. 
b) Àquela professora é irritante. 
c) Por favor, entregue o livro aquela professora. 
d) Por favor, entregue o livro àquela professora. 
e) Por favor, vá aquela repartição e peça uma declaração. 
f) Por favor, vá àquela repartição e peça uma declaração. 

 

9. Tendo como base a frase 1 e a frase 2, complete as lacunas.  
1) Vou lavar a mão no tanque. 
2) Vou lavar à mão a roupa branca. 

A crase atua como um fator de transmissão de _____________ na leitura de diversas expressões 
que indicam _____________ ou _____________. 

 

10. Assinale a opção em que o uso da crase está correto. 

a) Os apoios financeiros foram concedidos à pessoas desempregadas. 
b) Os apoios financeiros foram concedidos às pessoas desempregadas. 

 
 
 
 
Resolução e Gabarito em vídeo com o prof. Alison Leal 
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